

24小时商圈“小蜜蜂加油站”启用

全省首家,为新业态新就业群体提供充电、热饭等暖心服务

本报讯(记者江姝颖)“我们每天每餐都要到夜里11点,这个24小时服务站投入使用后,大家晚上就有地方歇脚了。”昨日,全省首家24小时新业态新就业群体服务站——圆融“小蜜蜂加油站”揭牌启用,为外卖小哥等提供全天不打烊的暖心服务。当天,首批16名“红网格通通建”基层治理“移动网格员”同时上岗。

作为综合性“暖蜂服务”阵地,“小蜜蜂加油站”依托学田街道南川园社区党群服务中心,为新业态新就业群体提供24小时上网充电、茶水、热饭、休憩阅读、应急药品、便民核酸采样、10元爱心食堂等服务。同时,常态化开展学习教育、技能培训、法律援助、心理咨询等活动。



通农物流源头快检
让菜篮子拎得更放心

本报讯(记者严春花)“你好,我想检测下今天买的苋菜,看看上面农药残留情况。”昨日上午,通农物流食品安全宣传周“你点我检”活动现场分外热闹,市民葛女士从购入的蔬菜包里抽出一小撮苋菜,递给检测员后在一旁等待快检结果。“我们将苋菜在试剂中浸泡后,再滴入粉色的检测液,5分钟后颜色不褪那就是合格的,如果快速变成白色说明农药残留是超标的。”通农物流检验检测中心检测员马青正耐心地向市民科普道。

“结合我市食品安全周活动,我们通农物流今天举办‘你点我检’,消费者和经营户可以免费送检。”通农物流食安部负责人朱华介绍,今年是该活动连续开展的第三年。

作为全国公益性示范市场,我市最大的“菜篮子”,通农物流检验检测中心主要负责对入场蔬菜水果农药残留、水产肉类兽药残留等进行检测,可保障日快检600批次以上。“早上车辆进场时我们去抽样,回来取样,选择有代表性的一部分,称量后上仪器检测,一小时内可出结果。如果有问题,我们会第一时间通知交易区下架货物并销毁,并抽样进行法检,进一步了解有关情况,三到五天后可形成具有法律效应的报告,呈送上级部门。”朱华告诉记者,检验检测中心实验室农残等部分检测项目,目前已顺利通过实验室CMA资质认定。

细节入手 抓实整改

崇川区深入推进文明城市长效管理



本报讯(记者江姝颖)25日,崇川区召开文明城市长效管理推进会,要求全区上下围绕“建设更高水平文明城市”总体目标,落实全域点位包干机制,明确路段长、点位长,深入创建一线,确保全区域、全时段、全天候达标。

今年以来,崇川区在抓好问题整改、促进常态长效方面取得良好成效,但在一些城市管理重点难点方面,依然存在“老问题犹在、新标准未落实”等现象。为此,崇川区要求,把文明创建工作与“我为群众办实事”深度融合,落实长效管理“十项机制”,提升市容市貌、交通秩序等硬环境,优化政务、市场等软环境。全区将聚焦居民小区、主次干道、背街后巷、市场周边等重点点位,施划停车

泊位,管好停车秩序;发挥社区“大党委”牵头抓总作用,依托“邻里红管家”等载体,开展居民小区楼道乱堆乱放、空中缆线集中整治工作;围绕市场、社区、医院、交通场站四类群众活动较为密集的节点型点位,开展道路场地、设备设施维修等。

全区将对各点位分批次开展“拉网式”“地毯式”检查,当天形成问题清单交办整改,并委托第三方专业机构抽样检查。

事业单位面试本周末举行

考生透露身份信息将被取消资格

本报讯(通讯员张立人 记者何家玉)南通市事业单位2022年公开招聘工作人员面试将于7月30日-31日,即本周六、周日举行。市人事考试中心提醒广大考生,于28日9:00-29日17:00登录南通人事考试网上服务平台缴费,并打印面试通知书。

面试考点设在崇川区红星路9号江苏省南通田家炳中学(高中部),考生可从善行路西门进入候考区域。有条件的考生提前熟悉考点地址和交通

路线,选择合适的交通方式和出门路线。考点不提供停车位,倡议广大考生尽量选择绿色出行。

考生应携带本人有效期内身份证原件、面试通知书(准考证)、面试当天报到(集中)时间前48小时内的核酸检测阴性证明,除身份核验和答题环节外,考生需规范佩戴一次性医用口罩或无呼吸阀N95口罩,做好个人防护。

严禁携带任何通讯工具和电子产

品(设备)进入候考室,已带入候考室的必须在组织抽签前主动上交给工作人员集中保管,否则按违纪违规论处,取消面试资格或面试成绩。面试的抽签顺序号是考生在面试过程中的身份标识,考生不得交换抽签顺序号。

尤其需要提醒的是,考生进入考场后务必暂时“忘掉”身份信息,进入考场至面试结束千万不要泄露自己的姓名、工作单位及身份等个人信息,否则按违纪违规论处,当场取消面试资格。



玩海纳凉

昨日,启东黄金海滩,游客玩海纳凉。

连日来的高温天气让不少市民纷纷选择了海滩纳凉游。近期日平均游客量近万人。

丁传彬摄

老旧小区加装电梯 底楼住户不同意

崇川法院巡回审理一起排除妨碍案

本报讯(记者王玮丽)老小区加装电梯,楼上住户一致赞成,唯独底楼的两户人家不同意,还阻挠施工。这是发生在市区和兴花苑某幢楼住户间的矛盾,双方为此闹到了对簿公堂的地步。昨日下午,崇川法院在城东街道东大街社区巡回开庭审理了这起老小区加装电梯排除妨碍案。

近几年,我市积极推动市区既有多层住宅加装电梯工作,先后出台《南通市市区既有多层住宅加装电梯指导意见(试行)》《南通市市区既有多层住宅加装电梯财政补贴实施细则(试行)》,切实解决既有多层住宅居民上下楼梯难的问题。

和兴花苑也是一个没有电梯配套的老小区。去年,小区其中一幢楼某单元的不少业主听说已经有老旧小区成

功加装电梯,于是也商量起加装电梯的事儿。但是,分歧很快出现了:该单元一共有五层,二层到五层住户都同意加装电梯,但一层的两家住户却坚决不同意。遇到这种情况怎么办?

《民法典》第二百七十八条条规定,改建、重建建筑物及其附属设施,应当经参与表决专有部分面积四分之三以上的业主且参与表决人数四分之三以上的业主同意。《南通市市区既有多层住宅加装电梯指导意见(试行)》亦有相关的审查规则。

既然二至五层住户同意,那就意味着同意加装电梯的业主占比超过了四分之三,符合加装要求。就这样,该单元楼上的住户们开始跑电梯加装申报流程。今年1月,二至五层住户经申请取得市行政审批局颁发的加装电梯的建设工程规

划许可证,同意对该单元加装电梯。随后,住户们委托某公司准备施工,但遭到了底楼两家住户的阻拦。今年3月,崇川区城东街道社会矛盾纠纷调处中心组织双方调解,但一层住户仍然拒绝加装电梯。无奈之下,二至五层住户一起把一层的两户人家告到了崇川法院,诉请法院排除妨碍,并要求被告赔偿因施工受阻造成的损失。

庭审中,原告一致表示,加装电梯是他们的“刚需”,因为原告住户中有四位80岁左右的老人及一位四肢瘫痪的中风病人。而被告则称,自己家已经发生了房屋沉降、漏水等情况,而加装电梯施工势必会加重这一情况,住房安全得不到保障,另一方面,小区是学区房,自己的房子在底楼,本来二手房买卖行情很好,加装了电梯则会影响房价。

据悉,法庭将择日对该案作出宣判。

据了解,这是市区第二起老小区加装电梯排除妨碍案。“老小区加装电梯的阻力往往来自业主之间意见不一致,此类纠纷并不少。”崇川法院观音山法庭副庭长王小燕介绍,考虑到这是一个民生案件,涉及居民切身利益,该庭选择到纠纷发生所在的社区进行巡回开庭,一方面是方便群众诉讼,另一方面也是希望发挥“审理一案,教育一片”的效果,切实提高群众法治意识。

当天,部分区人大代表、30多名社区干部和小区居民旁听了庭审。“加装电梯是老小区改造中的一个热点问题,通过巡回审判,向老百姓普及了法律知识,也有助于今后政府部门更好地开展工作。”崇川区人大代表王琪说。

据悉,法庭将择日对该案作出宣判。

南通开发区发放首批退役军人优待证

本报讯(记者何家玉)“这张属于我自己的‘红色’名片,是我军旅生涯的见证,体现了社会各界对我们曾经付出的认可,也时刻提醒我们不忘军人本色,擦亮退役军人名片。”昨日下午,接过红彤彤的优待卡,南通开发区中兴街道退役军人高三阳激动地说。

今年3月,根据市退役军人事务局安排,中兴街道开展了退役军人和优抚对象优待证申领试点工作,短短10天就完成700多人建档立卡及优待证申领试点工作。截至目前,开发区已有2970多人申领优待证,建档立卡和办证比例均全市领先,发挥了较好的示范带头作用。

经过街道、社区和合作银行的共同努力,首批630多张优待证已制作完成。当天,开发区举行优待证集中发放仪式,向8名退役军人代表发放了优待证。

活动中,与会人员集中观看了爱国主义影片《横空出世》,区双拥办还与星湖商管、电信公司、移动公司、瑞慈医疗、永旺梦乐城、乐活邻里等6家企业签订了拥军优属协议,将为退役军人提供更多优待服务平台、更多优惠项目。